
ПАРИТЕТ КАРЬЕРЫ И ВРЕМЕНИ ДЛЯ СЕБЯ
Россияне оценили сочетаемость своей работы с личной жизнью.

По данным сервиса Superjob, соблюдать баланс между работой и личной жизнью могут 48% россиян. Лучше всего это удается
юристам и бухгалтерам, хуже — врачам, PR-менеджерам и руководителям.

Почти половина работающих россиян, принявших участие в опросе сервиса по поиску работы Superjob, считают, что достигли
баланса между работой и личной жизнью. Этот вариант выбрали 48% опрошенных.

Противоположной точки зрения придерживаются 41% респондентов: 38% из них уделяют больше внимания труду и карьере,
3% — личной жизни.

По данным исследования, эффективно соблюдать баланс между работой и личной жизнью лучше всего удается молодежи:
этот вариант выбрали 58% респондентов в возрасте до 24 лет. 25% из этой категории опрошенных заявили, что их приоритеты
направлены в сторону карьеры.

Эффективно сочетать рабочие обязанности и личную жизнь лучше всего удается в молодости: 58% среди опрошенных до 24
лет и лишь 45% среди респондентов старше 45 лет.

Superjob отмечает, что на приоритеты также влияет уровень заработной платы. Среди тех, кто зарабатывает в месяц меньше
29 тыс. руб., больше внимания работе уделяют 32% респондентов. Этот же вариант выбрали 36% опрошенных, чей доход
составляет от 30 тыс. до 49 тыс. руб., 34% респондентов с доходом от 50 тыс. до 79 тыс. руб. и 43% россиян, которые
зарабатывают от 80 тыс. руб.

По данным исследования, наиболее эффективно соблюдать баланс между работой и личной жизнью способны юристы (58%),
бухгалтеры (54%), экономисты (53%), секретари, менеджеры по работе с клиентами и операторы call-центра (по 51%). Хуже
всего это удается врачам (39%), менеджерам по маркетингу (40%), менеджерам по продажам, PR-менеджерам и
руководителям (по 41%).

Из представленных профессий больше времени уделяют работе программисты и руководители (по 49%), а также врачи (46%).
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25% МОЛОДЕЖИ ЗАЯВИЛИ, ЧТО ИХ ПРИОРИТЕТЫ НАПРАВЛЕНЫ В СТОРОНУ КАРЬЕРЫ



В начале ноября опрос сервиса «Работа.ру» показал, что в следующем году поменять работу намерены 43% россиян. 21%
респондентов собираются устроиться в 2021 году на подработку, 9% — найти новое хобби.

В опросе приняли участие 4,5 тыс. респондентов старше 18 лет, имеющих постоянную работу, — по 200 представителей 24
профессиональных групп. Исследование было проведено по всей России с 18 октября по 9 ноября.
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